

九月合肥土地市场“开门红”

新站区陶冲湖板块再添商住区

星报讯(记者 任金如) 九月合肥首场土地拍卖,昨日下午在滨湖区合肥要素大市场土地拍卖大厅内举行。虽然原定于9月2日下午拍卖的庐江县68号地块、合经区2015-005号地块延期至9月16日下午挂牌出让,但剩余2宗土地均成功出让,总计218.68亩地块揽金10.19亿元。这也意味着新站区陶冲湖板块再添一大型商住区,庐江县会增加一家汽车4S店。

昨日下午首先“登场”的是新站区XZQTD188号地块,位于新站区淮海大道以北,东淝河路以西,面积200.43亩,规划用途为商住、社会停车场用地。这一地块总共吸引了三家开发商参与竞拍。文一集团最终以501万元/亩的价格将该地块收入“囊中”,整个竞拍仅仅用了13分钟。

按照之前的竞拍要求,文一集团须在土地成交后30日内在合肥新站综合开发试验区完成工商注册登记并全额纳税,并在土地出让合同签订后4个月内开工建设,并在开工建设后2年半内竣工(结构封顶)。

另一宗庐江县69#地块位于合铜路与文昌路,面积仅18.25亩,规划为商业用地,最终成交价为80万元/亩,被庐江县海德汽车销售有限公司取得该宗地使用权。

社会

租房第一天
煤气罐就爆燃了

9月1日晚上8时许,合肥市滨湖新区春晖园小区6栋1楼一出租屋发生爆燃,房内物品损毁严重,好在无人受伤。据了解,发生爆燃的是一个煤气罐。据租房女子介绍,当天他们第一天搬进去,打电话让人充了一罐煤气,对于为何失火,她不愿意多说。物业公司一负责人称,煤气罐可能因为漏气,遇到明火发生爆燃。目前,租房者正在与房东进行协商赔偿事宜。 记者 张巍

24日凌晨1时左右,张某驾驶一辆白色无牌轿车,从来安县水口镇甲埂村家中行驶至来安县人民医院,下车后进入医院住院部一楼大厅内,将查某某停放在此的一辆踏浪牌电动自行车搬至院内,放入轿车后备箱内将该车盗走。经来安县价格认证中心鉴定,被盗电动自行车价值1125元。近日,来安县人民法院审结该起盗窃案件,张某被判处拘役四个月。 杜海婷 王红 记者 胡昊

“牛车”上架着“牛车”
悬在半空叫人心悬

9月2日上午8点多,在宣城至芜湖高速段距离高淳出口约200米的地方,记者发现一辆挂有辽BY589(桂)牌照的约二十米长的大货车上满满一车货,上面还躺着2部本田轿车,既没有遮挡,更没有看到用绳子捆绑或采取其他安全措施。在其后面的车辆远远与其拉开距离或远距离变道超车,生怕“牛车”上的“牛车”从上面“开”了下来,实在叫人心悬。 记者 曹开发

女友步行上班辛苦
男友偷辆电动车讨欢心

因为觉得女友步行上班辛苦,男子张某竟然想到去偷一辆电动车给女友骑,以博得女友欢心,不料让自己身陷囹圄。

张某的女友在全椒上班,张某心疼女友步行上班辛苦,奈何手头紧,就准备去偷一辆电动自行车。2014年9月

合肥有银行尝鲜“夜间模式”

市场星报、安徽财经网记者从合肥市获悉,长丰农商银行北城支行开启本土银行服务的“夜间模式”,将营业时间延长至晚上7:00,这也是合肥首家开通“夜市银行”服务的营业网点。据悉,在这个支行,可以为客户提供存取款、转账、开户、挂失、银行卡业务等现金业务和非现金业务。 记者 沈娟娟

安徽旅游摄影大赛开赛啦

爱好摄影的读者朋友们注意了。昨日下午,“美丽安徽行”安徽暨皖南国际文化旅游示范区旅游摄影大赛启动仪式在合肥举行。市民可拿起相机拍摄皖山皖水的美景,说不定最高可获得1万元大奖。据了解,这是省旅游局第一次举办全省性的旅游摄影大赛。大赛征稿期为9月2日至12月10日,市民可登录大赛官网(含投稿):www.ahta.cn踊跃参加。 涂文静 记者 董艳芬

合肥第二次单月空气无污染天

9月2日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市环保局获悉,刚刚过去的8月份,合肥市空气质量优良率100%。这也是合肥执行新标准后,第二次单月无污染天。

据悉,合肥8月份空气质量“优”5天,“良好”26天,空气质量优良率100%。优良天数比去年8月多6天,其中优增加3天,良好增加3天,轻度污染减少6天。单月空气质量优良率100%,是合肥实施空气质量新标准以来第二次,上一次还要追溯到2013年7月。

云起 星级记者 俞宝强

中小学教师资格考试笔试
9月7日报名

省考试院昨日发布公告,我省2015年下半年中小学教师资格考试笔试时间为2015年11月1日,网上报名时间为9月7日至13日。

考生在2015年9月7日8:00~9月13日16:00登录中小学教师资格考试网(www.ntce.cn)进行报名,网上资格初审时间为2015年9月10日~9月14日,考生信息经网上资格初审通过后才能缴费。我省中小学教师资格考试收费标准为:笔试(幼儿园、小学2科,初级中学、高级中学、中职文化课3科,中职专业课和实习指导2科,不分纸笔和计算机考试),每人每科70元。考生在网上资格初审通过后,于2015年9月16日前登录中小学教师资格考试网(www.ntce.cn)完成网上缴费,逾期未缴费者视为放弃考试。 记者 王涛

民生

出行

25省份实现
高速公路ETC联网

随着全国高速公路电子不停车收费联网区域近日新增甘肃、青海、宁夏3省份,共有25个省份ETC联网开通。我省车主持徽通卡走高速可畅行25省了。据悉,ETC异地充值有望于今年年底实现。年底前,除海南和西藏外,徽通卡将实现全国高速公路ETC联网一卡通功能。 记者 祝亮

今后2小时内航线
飞机上或无热食

市场星报、安徽财经网记者从民航部门获悉,近期民航业内发生了多起空中颠簸事件,我国民航的2小时航程以内的部分航线的经济舱可能将由之前向旅客提供热食改为仅提供点心盒,而有些航线将由点心盒改成提供饼干之类的小食。 记者 祝亮

服务

抗战纪念日
合肥科技馆正常开放

市场星报、安徽财经网记者从合肥市科技馆获悉,为方便广大游客参观,该馆特在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日期间正常开馆,9月2日~9月6日(周三~周日)正常开馆,展厅开放时间为9:00~16:30。9月7日、8日(周一、周二)闭馆,9月9日(周三)起恢复正常开馆时间。正常开放时间:周一、周二闭馆,周三~周日开馆。 记者 任金如

长丰县
公积金管理部搬迁

市场星报、安徽财经网记者从合肥市住房公积金中心获悉,为方便办理住房公积金业务,长丰管理部将于2015年9月8日迁至新址办公,地址:长丰县水湖镇杨公路与南一环交叉口,丰岩御景天成4栋商102-104(黄冈中学旁)。公交线路:长丰县城公交2路、3路、5路、6路到城南汽车站内向南十字路口右转100米。办理业务时间:9:00~17:00,联系电话:66683617。9月6日、7日营业停办。 记者 任金如

合肥广电银屏艺术培训学校暑期班圆满结束

8月22日上午,以“快乐暑期 幸福成长”为主题的合肥广电银屏艺术培训学校暑期欢乐汇演在该校内小剧场精彩上演。

本次汇演持续三场近四个小时的演出中,多个精彩节目应接不暇。小宝宝表演的舞蹈《春晓》拉开了暑期欢乐汇演的帷幕,小小主持人班的《妈妈的吻》、《满江红》、《森林幼儿园》、小小童话剧《海洋危机》、《我是一朵云》、声乐班的《康美之恋》、《爸爸妈妈听我说》等节目赢得了家长们的阵阵掌声,情景剧《永远的格桑美朵》更是将活动推向了高潮。同时学校举办了学员创意绘画作品展,将学员作品在学校集中

展示并通过学校微信、网站等予以宣传,深受家长学员喜爱,极大提高了学员家长对学校的粘度。

这些精彩活动,从构思到最终活动、节目成形以及演出服装、化妆等细节,均由老师及学员共同筹划,凝聚了银屏艺培老师和孩子们的智慧和汗水,最终呈现给家长们一场优质的、令家长们满意的汇报演出及作品展示。据了解合肥广电银屏艺术培训学校是合肥文广集团旗下唯一公办艺术培训学校,学校依托合肥广播电视台台优质媒体资源优势,开设了播音主持、创意美术、声乐、舞蹈四大王牌专业。